

多地食品检出阳性！ 过年能安心吃吗？

事件概述

近日，多地的进口车厘子、鸡翅、啤酒等食品饮料外包装或内表面纷纷检测出核酸阳性。快过年了，家家户户都会提前备好各类生鲜蔬果。今年，各类食品(尤其是进口食品)是否还能放心吃？疾控专家提醒，市民在选购进口冷链食品时：①查看检验检疫证明，切忌购买来源不明的食品；②接触进口冷链食品时，备好口罩和一次性手套；③冷链食品的外包装恢复到0℃以上时，再进行消毒；④加工烹饪时，保持场所通风；⑤储存容器、刀具等也要加热蒸煮消毒。(来源：央视新闻、江苏新闻)



网友评论

@小燕：打消疑虑，放心食用。

@儿童营养师王斌划重点：车厘子等食品阳性样本集中在外包装，食品本身被污染的几率很小，可以吃，注意接触外包装手部的清洁。

@锦鲤丁丁：我一般都是盐水泡一会食品，然后清洗，也不知道到底有没有用。

@娇娇：智利车厘

子买了两次了，很甜，吃之前多清洗几遍就可以，不用太焦虑。冷冻食品做熟了吃也没问题，就是接触后注意及时洗手就可以啦。

@薄叶：这两天车厘子自由是彻底实现了。

@健康管理师-姜凯：做好清洗消毒，对食物也对自己。2021，过一个健康年。

小编说两句

其实，阳性样本主要集中在外包装，目前也没有因接触食品和外包装感染新冠病毒的案例，所以无需过分恐慌，但也应做好防护。非常时期，“干饭”要严谨，毕竟对饮食负责就是对自己负责。同时，商家的关口一定要好好守住，销售商品的来源都是正规渠道、进行了完整的检疫步骤，希望每一份到消费者手中的商品都是安全可靠的。

网购平台“血吊坠”热销 取血为给男友求平安？

事件概述

“用刀片划开手腕皮肤，挤出鲜血，再用塑料滴管吸取鲜血，装入一个很小的玻璃瓶中，如果鲜血不够，可能还要再多划两道口子……”近日，贵州女子蒋霖婉称，这是她17岁的表妹为了制作一个所谓的“装血吊坠”

而真实发生的操作。表妹告诉蒋霖婉，同学和朋友之间最近很流行在网上购买所谓的“装血吊坠”，然后把自己的鲜血装在里面，赠送给男友，听说女生的血液可以辟邪，可以挡灾。

(来源：贵阳日报)

网友评论

@JoeAiny_ 喬：傻得可怕！

@微观现场：太不理智了，切勿模仿。

@桃子虫：销量还都不少。

@小鱼就爱吐泡泡：九年义务教育教你这么糟蹋自己的吗？

@茶靡微凉凉到忧伤1：连自己都不爱，跟我谈真爱？

@烤串儿爱好者：智商偏低不适合谈恋爱，应以读书健脑为主。

@水袖流仙的小号：而且这玩意卖出去量非常大，其他的都不说，担忧医疗卫生。

@是乱七八糟的乱七：无良商家能不能整治下？这都有人信我也是没想到。

@观天气看心情：@淘宝，请立刻下架相关商品，屏蔽关键词！

@大灣區熱心市民KWAN：商家先封店处罚。

小编说两句

爱情应该是美好的，可这个“血吊坠”真是让人有些毛骨悚然。以血挡灾？都2021年了，竟然还有人相信这种胡言乱语。都说爱情是不理智的，但伤害自己身体的方式来表达爱的行为，

已经不能仅仅用“不理智”来形容了。爱情的双方应该是平等自爱的，自我伤害只能证明情感的畸形。感情和身体一样，可以断言，不健康的都走不远。姑娘们，别犯傻了。

想要好运爆棚？体彩新春季“牛”票送“牛气”！



牛年的脚步声越来越近，还有不到一个月就到农历春节啦！咱们中国人对过年始终是仪式感满满。团团圆圆的饺子，张灯结彩的装饰和喜气洋洋的红包为的都是一个好兆头，希望来年好运不断。

“体彩新春季 乐小星送牛气”活动提前送祝福，预祝大家新年迎好运，牛年行大运！截至1月24日23:59:59体彩新春季即开票活动已送出29643个红包，还有20357个红包等你来领！

体彩辛丑牛系列生肖主题即开票在江苏一经面市，即受到广大彩友的热烈追捧，国家体彩线上以及江苏体彩线下双重活动更令该系列票火爆彩市。

体彩辛丑牛系列即开票包括5元面值的“牛”、10元面值的“金牛贺岁”和20元面值的“牛气冲天”三款，最高奖金分别为10万元、30万

元、100万元。

除了票面本身的各个奖级，购彩者玩新票，还有机会获得更多好礼。伴随新票上市，国家体彩中心推出了购彩者回馈活动：即日起至2021年2月7日23:59:59，购彩者购买辛丑牛系列的即开票，单票中出500元及以上奖级，即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面左下方保安区二维码后领取红包，红包内奖品为100-1000元电商卡，共计5万个。红包奖品包括苏宁卡、京东E卡、视频网站季卡和体彩公筷等。此外，江苏购彩者还可参与本省专享活动：即日起至2021年2月7日，凡购买辛丑牛系列的即开票，单票中100元送价值100元礼品一份。

目前，活动仍在火热进行中，感兴趣的朋友请到身边的体彩网点参与。



体彩彩票7星彩开奖 奖池1.49亿连创新高

1月24日，体彩7星彩21011期开奖，当期一等奖无人中，二等奖中出10注，每注奖金39732元。截至昨日开奖前，该玩法奖池高达1.49亿元，已创下历史新高。

体彩7星彩21011期开奖号码为“565630+4”，当期销量为18007208元。当期一等奖无人中；二等奖中出10注，每注奖金39732元；三等奖中出23注，每注奖金3000元；四等奖中出968注，每注奖金500元；五等奖中出17786注，每注奖金30元；六等奖中出752735注，每注奖金5元。当期中奖总注数为771522注，派出总奖金5247575元。

值得关注的是，7星彩(21012期)开奖前，奖池已达到1.49亿元，又一次创下新高。这也是7星彩奖池自2020年12月4日第20122期之后，连续第23期在亿元以上的高位运行。在不计此后期销售额的情况下，7星彩的1.49亿元奖池足够支撑开出至少29注单注500万元的足额一等奖。

关于2021年体育彩票市场春节休市的公告

根据《财政部关于2021年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2020年第44号)及《国家体育总局体育彩票管理中心关于2021年春节休市期间工作安排的通告》(体彩字(2021)15号)要求，2021年春节彩票休市时间为2021年2月9日0:00至2月18日24:00。休市期间，除即开型彩票外，停止其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下：

一、体育彩票“超级大乐透”、“7

星彩”、“7位数”、“排列3”、“排列5”、“11选5”游戏于2021年2月9日(星期二)0:00停止销售，2月19日(星期五)0:00恢复销售(11选5游戏除外)，休市期间停止开奖和兑奖。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按总局体彩中心下发的竞猜场次安排通知执行。

中国足球彩票单场竞猜游戏、篮球彩票单场竞猜游戏于2月8

日(星期一)22:00停止销售，2月19日(星期五)11:00恢复销售。具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、各类游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的，兑奖截止时间顺延至休市后第一天(2月19日)；游戏兑奖期含春节休市期间10天(含2月18日)的，兑奖截止时间顺延三天。

江苏省体育彩票管理中心
2021年1月21日

